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RMHC NAJNOVŠIE ZÚTULNILA A ZMODERNIZOVALA PROSTREDIE PRE NAJMENŠÍCH 
PACIENTOV NA ODDELENÍ DETSKEJ CHIRURGIE  
 
Bratislava,  9. december 2024 – Nezisková organizácia Ronald McDonald House Charities (RMHC) 
dokončila ďalší projekt zameraný na zlepšenie nemocničného prostredia pre malých pacientov. 
Tentoraz prešlo kompletnou modernizáciou oddelenie dojčiat na Klinike detskej chirurgie v 
Národnom ústave detských chorôb (NÚDCH) v Bratislave. 
 
"Naším cieľom bolo vytvoriť priestor, ktorý pomôže zmierniť stres z hospitalizácie nielen malým 
pacientom, ale aj ich rodičom. Každý detail, od výberu materiálov až po farebné riešenie, bol 
starostlivo zvážený tak, aby podporoval proces uzdravovania v príjemnom prostredí. Investícia vo 
výške 11 922 eur nám umožnila vytvoriť kvalitné zázemie, ktoré bude slúžiť mnohým rodičom. Práve 
v období Vianoc, keď je oddelenie vyzdobené aj vianočným stromčekom, vyniká útulnosť tohto 
priestoru ešte viac," hovorí Eva Konečná, riaditeľka RMHC Slovensko.  
 
Modernizácia zahŕňala komplexné riešenie priestoru s dôrazom na funkčnosť a estetiku. Súčasťou 
projektu bola inštalácia na mieru vyrobeného nábytku, drevených obkladov a dekorácií na stenách, 
špeciálne navrhnutého prebaľovacieho pultu a pohodlných lavíc. Všetky použité materiály spĺňajú 
najvyššie štandardy kvality a odolnosti, ktoré sú nevyhnutné v nemocničnom prostredí. 
 
"Kvalitné a príjemné prostredie má významný vplyv na priebeh liečby našich najmenších pacientov. 
Modernizované priestory prinášajú väčší komfort nielen deťom, ale aj ich rodičom a samozrejme 
nášmu personálu. Oceňujeme, že RMHC pri realizácii projektu myslela na všetky aspekty - od 
praktickej funkčnosti až po vytvorenie pozitívnej atmosféry, ktorá je pre malých pacientov dôležitá," 
uviedol doc. MUDr. Jozef Babala PhD., prednosta Kliniky detskej chirurgie LF UK a NÚDCH. 
 
Rekonštrukcia oddelenia dojčiat je súčasťou dlhodobej misie RMHC vytvárať príjemnejšie prostredie 
v slovenských nemocniciach. Za 20 rokov svojho pôsobenia organizácia pomohla zmodernizovať 
priestory v 11 detských nemocniciach po celom Slovensku. 
 
Realizácia projektov by nebola možná bez dlhodobej a systematickej podpory hlavného partnera, 
spoločnosti McDonald’s, jej franšízantov, zamestnancov a zákazníkov, ktorí pravidelne podporujú 
aktivity neziskovej organizácie prostredníctvom zaokrúhľovania ceny pri objednávaní, zapájaním sa 
do charitatívnych kampaní či poskytovaním priamych finančných darov. Aktuálne môžu zákazníci 
McDonald’s podporiť hospitalizované deti zakúpením špeciálnych balíčkov s piatimi druhmi 
farebných náplastí. Tieto náplasti v hodnote 2 eurá sú symbolom pomoci deťom, ktoré musia počas 
Vianoc tráviť čas v nemocnici. 
 
Pre viac informácií kontaktujte: eva.konecna@rmhc.sk 
 
O Ronald McDonald House Charities 
Ronald McDonald House Charities (RMHC) je nezisková organizácia, ktorá už vyše 20 rokov pomáha 
vytvárať príjemnejšie prostredie pre malých pacientov v slovenských nemocniciach. Organizácia sa 
zameriava na modernizáciu priestorov detských oddelení a vytváranie prostredia pripomínajúceho 
domov, ktoré podporuje liečebný proces. Viac na www.rmhc.sk 
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